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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Για την ΕΔΕ που διενεργείται ενάντια σε όλο τον σύλλογο διδασκόντων του 1ου 
Ειδικού Νηπιαγωγείου Πειραιά 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, μετά από προφορικές εντολές 
της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Αττικής, προχώρησε σε μια αδιανόητη 
ενέργεια και κάλεσε σε ΕΔΕ όλο τον σύλλογο διδασκόντων του 1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου 
Πειραιά, γιατί κάνουν το αυτονόητο: υπερασπίζονται την υγεία και την ασφάλεια των 
νηπίων και τα δικαιώματά τους.  

Το “αδίκημα” που διέπραξαν ήταν ότι απέστειλαν έγγραφα στην ΔΙΠΕ Πειραιά και 
στην ΠΔΕ Αττικής, στα οποία παρουσιάζουν την επικίνδυνη κατάσταση για τα νήπια που 
έχει διαμορφωθεί στο σχολείο, επισημαίνοντας τους κινδύνους για την υγεία και την 
ασφάλειά τους εξαιτίας κρίσιμων ελλείψεων σε ΕΕΠ-ΕΒΠ, και ζητώντας να παρθούν μέτρα. 
Ενδεικτικά της κατάστασης είναι ότι το σχολείο λειτουργεί με μόνο μια ΕΒΠ, την στιγμή που 
υπάρχουν 19 παιδιά με ειδικές ανάγκες, εκ των οποίων παραπάνω από τα μισά με πάνα, 
ενώ δεν υπάρχει το απαραίτητο προσωπικό ούτε καν για να τα αλλάξει ή να τα συνοδεύσει 
στην τουαλέτα. 

Την επικίνδυνη κατάσταση για την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών τους 
αντιλήφθηκαν και οι γονείς του σχολείου, οι οποίοι βλέπουν καθημερινά την κατάσταση στο 
Νηπιαγωγείο, και οι οποίοι κινητοποιήθηκαν με την έναρξη της σχολικής χρονιάς στην 
ΔΙΠΕ Πειραιά για το αυτονόητο, την ομαλή και ασφαλή λειτουργία του σχολείου των 
παιδιών τους με βάση τις πραγματικές τους ανάγκες. Απαιτώντας να μην αντιμετωπίζονται 
τα παιδιά τους ως αριθμοί, ενάντια σε σύγχρονους “Καιάδες’’. 

Η δίωξη αυτή έρχεται να προστεθεί στον μακρύ κατάλογο διώξεων, σε όποιον τολμά 
να σηκώνει κεφάλι και να αγωνίζεται για ένα καλύτερο σχολείο.  

Η ΔΙΠΕ Πειραιά και η ΠΔΕ Αττικής θα έπρεπε να ασχοληθούν με τα προβλήματα 
του σχολείου, με τις τραγικές ελλείψεις και τα κενά, που βάζουν σε κίνδυνο την υγεία και 
την ασφάλεια των νηπίων αλλά και του ίδιου του προσωπικού κι όχι να διώκουν τις 
εκπαιδευτικούς, επειδή τολμούν και ζητούν οι ίδιες και τα νήπια να είναι ασφαλείς στο 
σχολείο τους. Γι’ αυτή τους την έγνοια και την επιμέλεια με την οποία ασκούν το 
λειτούργημά τους, για την αγάπη τους για τους μαθητές και τις μαθήτριές τους, που 
χρειάζονται ιδιαίτερη φροντίδα και στήριξη, θα έπρεπε να τις επαινέσουν κι όχι να τις 
διώκουν.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 
- Να σταματήσει η ΕΔΕ ενάντια στον σύλλογο διδασκόντων του 1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου 
Πειραιά. 
- Να καλυφθούν όλα τα κενά σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό τόσο στο 
συγκεκριμένο σχολείο όσο και σε όλα τα σχολεία της Ελλάδας. 
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